
il
prov. CAP

C.F.
C.F. P. IVA

prov CAP

consapevole della responsabilità penale in cui incorre in caso di dichiarazioni mendaci, ai sensi e per gli effetti di quanto previsto agli artt. 46, 
47, 75 e 76 del decreto del Presidente della Repubblica 28/12/2000, n. 445:

non ha ricevuto altri "aiuti de minimis", durante i due esercizi 

ha ricevuto altri "aiuti de minimis", durante i due esercizi 

AVVISO PUBBLICO “ARTIGIANI INNOVATORI”

 ALLEGATO E - DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA RELATIVA AD EVENTUALI ALTRI "AIUTI DE MINIMIS"  

residente in via e n. civ
nato a 

in qualità di legale rappresentante  di/della

Il sottoscritto

via e n. civ
con sede legale in 

DICHIARA:

che l’impresa 
finanziari precedenti e nell'esercizio finanziario in corso, né ha altre domande in corso per bandi che prevedono la concessione 

OPPURE DICHIARA:

che l’impresa 
finanziari precedenti e nell'esercizio finanziario in corso, e/o ha altre domande in corso per bandi che prevedono la concessione 

di aiuti in de minimis

di aiuti in de minimis

fonte: http://burc.regione.campania.it



Prospetto E.1 - PROSPETTO RELATIVO ALLE INFORMAZIONI RELATIVE AD ALTRI AIUTI DE MINIMIS

1. Dati relativi ad altri aiuti de minimis

2. Domande in corso per bandi che prevedono la concessione di aiuti in de minimis

Luogo e data

DENOMINAZIONE TIPOLOGIA AIUTO Importo aiuto

, Il legale rappresentante
(Firmato digitalmente)

Riferimento Bando Eventuale importo aiuto

fonte: http://burc.regione.campania.it



Note:
(1):  Il periodo di riferimento è l’ultimo esercizio contabile chiuso ed approvato precedentemente la data di sottoscrizione della domanda di agevolazione; per le imprese esonerate dalla tenuta della contabilità ordinaria e/o dalla 
redazione del bilancio le predette informazioni sono desunte, per quanto riguarda il fatturato dall’ultima dichiarazione dei redditi presentata e, per quanto riguarda l’attivo patrimoniale, sulla base del prospetto delle attività e delle 
passività redatto con i criteri di cui al DPR n. 689/74 ed in conformità agli art. 2423 e seguenti del codice civile; per le imprese per le quali alla data di sottoscrizione della domanda di agevolazioni non è stato approvato il primo bilancio 
ovvero, nel caso di imprese esonerate dalla tenuta della contabilità ordinaria e/o dalla redazione del bilancio, non è stata presentata la prima dichiarazione dei redditi, sono considerati esclusivamente il numero degli occupati ed il totale 
di bilancio risultanti alla stessa data.

fonte: http://burc.regione.campania.it
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